
Постановление о назначении административного наказания по делу № А08-
1380/2016 об административном правонарушении

Исх. РХ-08/229 от 11.01.2017г.

Я, должностное лицо Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан <…>, рассмотрев материалы дела № А08-1380/2016 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Доктор
Чехов» (625001, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Ямская, д. 104/4А; Почтовый адрес:
614042, г. Пермь, ул. Б. Хмельницкого, д. 31А; ИНН <…>, дата регистрации юр. лица:
<…>) по факту невыполнения в установленный срок законного предписания
Татарстанского УФАС России, выданного по результатам рассмотрения дела №
08-234/2015,

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения дела № 08-234/2015, возбужденного по признакам
нарушения ООО «Доктор Чехов» (625001, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Ямская, д.
104/4А; Почтовый адрес: 614042, г. Пермь, ул. Б. Хмельницкого, д. 31А; ИНН <…>,
дата регистрации юр. лица: <…>) антимонопольного законодательства
Российской Федерации, Комиссия Управления Федеральной антимонопольной
службы по Республике Татарстан признала ООО «Доктор Чехов» нарушившим
пункт 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26 июля 2006 года №135-ФЗ «О
защите конкуренции», в части незаконного использования ООО «Доктор Чехов» при
внешнем оформлении своих аптек фирменного наименования ООО «Аптека от
склада» (420132, РТ, г. Казань, ул. М. Чуйкова, д. 53, офис 1000; ИНН <…>).

Также по результатам рассмотрения дела № 08-234/2015 ООО «Доктор Чехов»
выдано предписание (исх. № ИП-08/17668 от 12.11.2015г.) следующего содержания:

1. ООО «Доктор Чехов» в срок до 20.12.2015г. прекратить нарушение пункта 4
части 1 статьи 14 ФЗ «О защите конкуренции», выразившееся в совершении
действий, квалифицируемых как недобросовестная конкуренция, а именно
использования фирменного наименования ООО «Аптека от склада» при
внешнем оформлении своих аптек, расположенных в г. Казани.

2. О выполнении настоящего Предписания сообщить в антимонопольный орган
не позднее пяти дней со дня его выполнения.

Решение и предписание по делу №08-234/2015 обжалованы обществом в суд.
Решением Арбитражного суда Республики Татарстан от 27.06.2016г. по делу №А65-
4722/2016 решение и предписание Управления признаны законными и оставлены в
силе. Постановлением Одиннадцатого арбитражного апелляционного от
14.10.2016г. решение Арбитражного суда Республики Татарстан оставлено без
изменения.

Предписание по делу №08-234/2015 выдано 12.11.2015г., исполнить надлежало до
20.12.2015г. Следовательно, срок исполнения предписания составляет 38
календарных дней. 5 дней для направления ответа в адрес Управления.

Таким образом, с 14 октября 2016г. у ООО «Доктор Чехов» имелось 38 дней для
исполнения предписания, а также 5 дней для направления ответа в адрес
Татарстанского УФАС России.



Таким образом, до 28.11.2016 г. ООО «Доктор Чехов» необходимо было исполнить
предписание и прекратить нарушение пункта 4 части 1 статьи 14 Закона «О защите
конкуренции». Однако по состоянию на 29 ноября 2016г. обществом предписание
не исполнено, документы, материалы, подтверждающие исполнение предписания,
в адрес Управления не поступили.

<…>

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «Доктор Чехов» (625001, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Ямская, д.
104/4А; Почтовый адрес: 614042, г. Пермь, ул. Б. Хмельницкого, д. 31А; ИНН <…>,
дата регистрации юр. лица: 25.06.2009г.)  виновным в совершении
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена

ч. 2.5 ст. 19.5 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в
размере 101 000 рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60
(шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу, за исключением случая,
предусмотренного частью 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим
реквизитам:

Банк получателя - ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России;

БИК Банка - 049205001;

Расчетный счет - 40101810800000010001;

Получатель - УФК по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя - 165501001;

ОКТМО - ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК - 161 1 16 02010 01 6000 140;

ID плательщика – 25908043368720301001

УИН – 0319882408011000000670608

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение
законодательства о рекламе, налагаемое федеральным органом государственной



власти по делу №А08-1380/2016.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу в Татарстанское УФАС России, ул.
Московская д. 55, г. Казань, 420021, тел: (843) 238-19-46.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ, при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об
уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о
государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного
в части 1 или 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-
исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, в отношении лица,
не уплатившего административный штраф, должностное лицо федерального органа
исполнительной власти, его учреждения, структурного подразделения или
территориального органа, а также иного государственного органа,
уполномоченного осуществлять производство по делам об административных
правонарушениях (за исключением судебного пристава-исполнителя), составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи
20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного штрафа.

В соответствии с пунктом 7 статьи 21 Федерального закона от 02.10.2007г. «229-ФЗ
«Об исполнительном производстве» постановление о наложении штрафа может быть
предъявлено к исполнению в течение двух лет со дня их вступления в законную силу.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ настоящее
постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему
должностному лицу либо в суд в течение десяти суток со дня вручения или получения
копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного
для обжалования постановления по делу об административном правонарушении,
если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

[…] – <…>
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